

Совет Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района

РЕШЕНИЕ

12.11.2024 г. ст. Кирпильская

№ 3 Протокол № 4

О введении туристического налога на территории Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района

Руководствуясь Федеральным законом от 12.07.2024 № 176-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации, на основании главы 33.1 Налогового кодекса Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района решил:

- 1. Ввести с 1 января 2025 года на территории Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района туристический налог в соответствии со ст.418.1 Налогового кодекса Российской Федерации.
- 2. Установить ставку туристического налога с 2025 года от стоимости услуги проживания, но не менее 100 рублей за сутки проживания.
 - 2025 год 1 процент;
 - 2026 год 2 процента;
 - 2027 год 3 процента;
 - 2028 год 4 процента;
 - 2029 и последующие года 5 процентов от налоговой базы.
- 3. Налогоплательщиками данного налога признаются организации и физические лица в соответствии со ст. 418.2 Налогового кодекса Российской Федерации.
- 4. Объектом налогообложения признается оказание услуг по предоставлению мест для временного проживания физических лиц в средствах размещения, в соответствии со ст. 418.3 Налогового кодекса Российской Федерации.
- 5. Налоговая база определяется в соответствии со ст. 418.4 Налогового кодекса Российской Федерации.
- 6. Налоговый период, порядок исчисления и срок уплаты налога устанавливаются статьями 418.6, 418.7, 418.8 Налогового кодекса Российской Федерации соответственно.
- 7. Налоговая декларация предоставляется в порядке ст.418.9 Налогового кодекса Российской Федерации.

- 8. Общему отделу администрации Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района (Кравченко) обеспечить опубликование настоящего решения на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Усть-Лабинский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www. adminustlabinsk.ru и в районной газете «Сельская новь».
- 9. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района И.В.Критинина.
- 10. Решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования, но не ранее 01 января 2025 года.

Председатель Совета Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района



А.В.Гутманова

Глава Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района

И.В.Критинин